1. Opakuyj si s¢itani a od¢itani do 100 s pfechodem ptes desitku.

27 +6 = 66 +9 = 22 -7 = 51-7=
38+4 = 54 +9 = 34-5= 65 -8 =
39+7= 79+ 9= 36 -9 = 74 — 6 =
45 + 8 = 86 +8 = 43 -6 = 82-9=
54 +7 = 88+7= 92-5+= 93-7=

2. Vyfes dalsi tlohy. Na tadek zapis vypocet a odpoveéd..

Na dvore Zijou 3 slepice a 2 kozy. Kolik maji spolecné nohou?

Na dvore 4'2'ij6u 2 slepice a 3 kozy. Kolik maji spole¢né oci?
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Na cvicisti byli 4 psovodi a kazdy mél jednoho psa. Kolik maji spole¢né
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Na cvicisti byli 3 psovodi a kazdy mél jednoho psa. Kolik maji spolecné
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3. Opakuyj st s¢itani a od¢itani do 100 bez prechodu pies desitku.

30 +40 = 30 +62 = 80 — 60 = 99-90 =
50 +40 = 40 +49 = 90 -80 = 72 -50 =
36 + 20 = 30 + 57 = 86 — 70 = 88 — 40 =
47 + 30 = 50+ 35 = 86 — 80 = 100 - 60 =
95 +40 = 60 + 39 = 97 -90 = 100 -90 =




